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Simptom care poate să apară indiferent de locația în care vă
petreceți vacanța. 

Propunerea noastră este minimală, dar nu limitativă:

HIDRASEC, SMECTA, ERIDIAROM, SĂRURI DE REHIDRATARE,

PROBIOTICE SAU BIOTICE, NO-SPA – în cazul crampelor

abdominale la copii de este 1 an.

Orice copil se poate răni în orice clipă, oriunde. Pericolul și 
curiozitatea se împletesc în procesul de cunoaștere și acumulare 
de noi informații prin care copii trec toată viața (chiar și părinții 
învață cum să devină părinți!)

SOLUȚII DEZINFECTANTE – APĂ OXIGENATĂ, RIVANOL, BETADINA
(nu se folosește la bebeluși sub 6 luni și cu prudență până la
vârsta de 30 de luni; nu se aplică pe plăgi deschise,
sângerânde, doar pe piele fără răni). 

PLASTURI, PANSAMENTE – cu cât sunt mai colorate sau animate
cu personajele preferate cu atăt crește puterea lor de
vindecare.
LEUCOPLAST – în cazul în care trebuie fixate pansamente sau
comprese pe suprafețe mai mari.

Poate cel mai întâlnit simptom care apare la copii, indiferent de
vârstă, putând fi cauzată de diverse afecțiuni.
Pentru combaterea ei ar fi bine să aveți:

IBUPROFEN: Nurofen, Brufen, Ibalgin etc 

PARACETAMOL: Panadol, Eferalgan, Paracetamol supozitoare

etc

Pot fi provocate din diverse motive și apar de obicei neanunțate.

Antiemetice care pot fi folosite în funcție de vârsta copilului s 

Debridat, Cocculin, Emetin, dar și ceaiul de mentă răcit sau Coca-
Cola rece din care se scot bulele cu o linguriță.

Se va evita folosirea ALCOOLUL SANITAR datorită conținutului de
alcool iar aplicarea lui produce durere copilului.

Este de preferat să evitați administrarea de antibiotic în caz de 
diaree, majoritatea fiind fie virale, fie alimentare. Cele bacteriene, 
care necesită administrarea de antibiotic, vor necesita prescripție 
medicală în urma unui consult efectuat de către un medic.

Toate aceste preparate pot fi procurate sub formă de sirop, 
supozitoare sau comprimate în funcție de vârsta copilului.
Prospectele vă vor ajuta să administrați doza corectă 
corespunzatoare vârstei și greutății copilului.

Inainte de a merge in concediu, este recomandat sa mergeti la un
control de rutina la medic, intreaga familie
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Ținând cont că suntem în anotimpul cald, cu temperaturi
excesive, nu uitați să hidratați copii, să-i feriți de razele puternice
ale soarelui (între orele 11 și 16) și să încercați să le găsiti pălăriuțe
de soare amuzante pe care să le accepte ușor și cei mai
pretentioși critici de modă.
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DONEAZĂ 
2 EURO LUNAR
SMS cu textul
DOCTOR la 8845
 WWW.PEDITEL.RO/DONEAZA
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021 9010

+40 312 272 270 
număr fix cu tarif normal, 
apelabil din orice rețea 

fixă și mobilă din Romania 
și străinătate.

număr cu tarif normal, 
fără costuri suplimentare, 

apelabil din orice rețea 
fixă și mobilă din

România.
 

Acest material este proprietatea exclusivă a Fundației Părinți din România și nu poate fi reprodusă, multiplicată și 
transferată către terți fără acordul explicit al proprietarului.

Vă dorim un concediu plăcut și reconfortant alături de copiii voștri.

Părinții așteaptă concediul ca o pauză în tumultoasa viață de părinte, dar din păcate din
“meseria” de părinte nu-ți poți lua concediu nici de odihnă nici de boală. Pentru a face
față mai bine provocărilor pregătite de cei mici sau de cei mai mari copii, v-am pregătit
o minimă trusă de concediu, care sperăm să nu vă fie necesară, dar dacă apar situații
neprevăzute să vă îndulcească puțin din nesiguranța și îngrijorare și să fiți parțial
pregătiți.


